



Лето – время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья. Детский летний лагерь – это замечательное место для раскрытия творческого потенциала ребенка.

31 мая для учащихся МОУ «Кумачовская школа» распахнул свои двери пришкольный лагерь «Солнышко». С раннего утра школьный двор наполнился детским смехом и весёлым шумом девчонок и мальчишек, которые смогут провести часть своих каникул в веселой и непринужденной обстановке со своими сверстниками. Увлекательная и интересная программа пребывания в детском лагере не позволит детям скучать, наполнит их жизненной энергией и здоровьем. Три недели отдыха будут насыщены разнообразными мероприятиями.

Сегодня в честь открытия лагеря прошло праздничное мероприятие «Лагерь открывает свои двери!». На праздник к ребятам пришла добрая Мэри Поппинс, а так же героиня сказки – Мисс Эндрю, которая не хотела открытия лагерной смены. Но наша добрая няня и ребята при помощи веселых конкурсов, интересных загадок, добрых игр, помогли Мисс Эндрю стать добрее. Завершился праздник общим зажигательным танцем.

{gallery}31.05.21\_2{/gallery}